De puzzel gaat over het bijzondere paard: de zebra. Zebra’'s komen veel voor in Afrika. ledere
zebra heeft andere strepen. Sommige mensen denken dat het helpt om de grootste vijand
van de zebra, de leeuw, om de tuin te leiden. Leeuwen zijn kleurenblind. Wanneer zebra'’s in

een groep staan, zijn al die strepen voor een leeuw heel verwarrend.

We zijn in deze puzzel op zoek naar zestien woorden van zes letters. Bij ieder woord krijg je
drie letters, die aangevuld moeten worden met de letters die verder naar beneden staan. Vul
deze letters steeds om en om in. Voorbeeld: je hebt de letters EKN. Wanneer je hier de letters
DNE om en om aan toevoegt krijg je het woord ‘denken’.

(1) TPE; (2) OVL; (3) lIR; (4) IAD; (5) TAL; (6) IOT; (7) AUR; (8) NES; (9) AAI; (10) RCT; (11) FIA;
(12) EMN; (13) EGR; (14) PES; (15) OLG; (16) ETE.

Deze letters moeten om en om toegevoegd worden;
ARK - EGL — ELN — EMA - JGA — NSJ — OEN - ORO - PAH - PLO - RIE — RVE — SEP — SFR - TEA
- TME.

Heb je de zestien woorden gevonden en ingevuld? Dan zie je als het goed is in de rode hokjes
een woord van zestien letters ontstaan.
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